Versenyfeladatok gimndziumi tanuldk szamdra

(9. osztaly)

. Hany olyan kétjegyli pozitiv egész szadm van, amely a 2 és a 7 szamok koziil csak az
egyikkel oszthatd?

(14 pont)

. Egy egyenl6szart haromszog szara a keriilet 32 %-a. Az alapja 6 cm-rel hosszabb a

szaranal. Mekkorak az oldalai?

(14 pont)

. Hany méter hosszu az a zsin6r, melynek ha levagjuk a 20 %-at, majd a maradék 25 %-

. Mekkora az abran lathato téglalap teriilete, ha az

at, akkor 54 m marad?

(16 pont)

arnyékolt rész teriiletének nagysaga 42 cm??

(18 pont)

Arthur kiraly és hét legkedvesebb lovagja egymas mellet egy padon foglal helyet.
Hanyféleképpen tudnak leiilni, ha Arthur nem szeretne Lancelot mellé iilni?

(18 pont)

. Mekkoraaz1:-2:-3:-4:-5:-6-7-8:-9:-10:9:8:-7:-6-5-4-3-2-1 szorzat

értékében az utolsd négy szamjegy Osszege?

(20 pont)



